ユニオンページ利用規約(細則)

本規約は、j. union株式会社(以下、当社)が提供するサービス「ユニオンページ」(以下、本サービス)について、SaaS 基本約款に基づき利用条件の補足として定めるものです。

基本約款 URL: https://x.gd/junion_com

第1条 サービス内容

本サービスは、労働組合向けに提供されるクラウド型の会員制ホームページおよび Web アンケートツールです。組合活動における情報発信や調査・投票での利用を想定しています。

第2条 契約およびその変更

本サービスの利用開始には、当社所定の申込フォームによるお手続きが必要です。契約内容を変更する場合は、当社が定める手続方法及びルールに従ってお手続きを行ってください。

第3条 料金および支払方法

- 本サービスの利用料金は、当社が別途定める「料金表」または「御見積書」に基づきます。
- 支払方法は、銀行振込または口座振替とし、年払いまたは月払い(12 回払い)を選択できます。
- 初期費用、基本料金、オプション料金等の内容は「料金表」または「御見積書」に記載され、契約条項 に付随するものとします。

第4条 所有権・データの管理

- 本サービスを構成するすべてのプログラム、ソフトウェア、サービス、手続き、商標、商号、および関連 する技術は、当社に帰属します。
- 利用者が本サービスにアップロードした情報又はファイルについて、当社に対して請求する権利を保有しないものとします。
- 利用者は本サービスにアップロードした情報又はファイルについて、データ保守に限った目的で、複製しバックアップする権利を当社に与えるものとします。
- 利用者は本サービスにアップロードした情報又はファイルについて、利用者の責に帰すべき事由により生じた障害に対し法的責任を負うものとします。

第5条 書き込み情報の削除

当社またはアカウント管理者は、次のいずれかに該当すると判断した場合、利用者が投稿またはアップロードした内容を削除できるものとします。

- 1. 書き込み内容が SaaS 基本約款における禁止行為に該当すると当社またはアカウント管理者が判断した場合
- 2. 一定の期間が経過し、書き込み内容の保存が不要と判断される場合
- 3. その他、当社またはアカウント管理者が不適切と判断した場合

削除を行う場合、当社またはアカウント管理者はその理由を個別に開示する義務を負わないものとします。

附則

この細則は、2025年8月1日より適用します。

本細則に記載のない事項については、当社の SaaS 基本約款の定めに従って取り扱います。